

Naziv predmeta	TIPOVI VJERE U IVANOVU EVANĐELJU						
Kratica	NZ10-S2	ISVU šifra		102406			
Vrsta	Seminar (1 sat tjedno)						
Razina	Srednja						
Godina	I. i II.	Semestar		ljetni			
ECTS	2 ECTS boda						
Nastavnik	Doc. dr. sc. Ivica Čatić						
Cilj ili svrha kolegija	Upoznavanje studenta s temom vjere kao jednom od najvažnijih tema i prepoznavanje određenih „tipova“ vjere oličenih u pojedinim likovima.						
Preduvjeti za upis	Poznavanje Općeg uvoda u Sveto pismo, Osnova grčkog jezika te Ivanovskih spisa.						
Ishodi učenja	<p>Nakon uspješno završenog kolegija student će moći:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Prepoznavati mjesta i načine na koje Evanđelje po Ivanu progovara o vjeri. 2. Staviti u odnos pojedine uosobljene „tipove“ s općenito predstavljenom temom vjere u Evanđelju. 3. Koristiti se stečenim znanjem kao kriterijima i orijentirima za govor o vjeri u duhovnom smislu. 						
Povezanost ishoda učenja, nastavnih metoda i ocjenjivanja	Nastavna aktivnost	ECTS	Ishod učenja	Aktivnost studenata	Metode procjenjivanja	Bodovi	
						min	max
	pohađanje predavanja	0,5	1-3	prisutnost na nastavi	evidencija	15	20
	izlaganje i konzultacije	0,5	1-3	izlaganje i diskusija	samostalnost u izradi i vještina izlaganja	15	40
	izrada seminarskog rada	1	1-3	pisanje seminarskog rada	ocjenjivanje prema sadržaju i metodologiji	25	40
Ukupno:	2				55	100	
Konzultacije	Srijeda 15,00-16,00h, kabinet br. 3, kontakt: icatic@djkbf.hr						
Kompetencije koje se stječu	Studenti se pobliže upoznaju s temom vjere u Evanđelju po Ivanu, koja pripada najvažnijim temama ovog Evanđelja, uočavaju načine na koje evanđelist uosobljuje pojedine razine vjere ili prepreke na putu do nje te uči napraviti prijelaz od teologije ka duhovnosti.						
Sadržaj	Na početku seminara studentima se ukratko izlože najbitnije odrednice teološke teme vjere u Evanđelju po Ivanu (imajući u vidu da su oni već ili položili ili upravo slušaju tu materiju), naglasak se stavi na personifikacije pojedinih „tipova“ vjere u određenim likovima. Nakon nekoliko uvodnih sati, studenti počinju izlagati rezultate svojih istraživanja, pri čemu se ukazuje na eventualne slabe strane njihovih radova te im se daju smjernice kako bi svoje radove što bolje izradili. Potom studenti kreću u izradu seminarskog rada tijekom kojeg, u prigodi osobnih konzultacija, svaki student dobiva dodatne upute.						
Obvezna literatura	R. E. BROWN, <i>Uvod u Novi zavjet</i> , Zagreb, 2008.; D. J. HARRINGTON (i drugi), <i>Komentar evanđelja i Djela apostolskih</i> , Sarajevo, 1997.; F. PORSCH, <i>Ivanovo Evanđelje</i> , Zagreb, 2002. J. GNILKA, <i>Teologija Novoga zavjeta</i> , Zagreb, 1999.; R. SCHNACKENBURG, <i>Osoba Isusa Krista u četiri evanđelja</i> , Zagreb, 1997.; F. PORSCH, <i>Mnogo glasova jedna vjera</i> , Zagreb, 1988.; A. ŠKRINJAR, <i>Teologija sv. Ivana</i> , Zagreb, 1975.						
Preporučena literatura	I. DUGANŽIĆ, Vjera u Ivanovom evanđelju, u: <i>Biblija danas</i> 3(2000.), str. 11.-15. L. MORRIS, <i>Ivan</i> , DV, Novi Sad, 1988. B. MRAKOVČIĆ, Vjera i svjedočanstvo u Ivanovom evanđelju, u: <i>Riječki teološki časopis</i> , 19(2011.)1, str. 5.-35. A. REBIĆ, <i>Isusovo uskršnuće</i> , KS, Zagreb, 1972.						
Oblici provođenja nastave	Predavanja i vježbe.						
Način provjere znanja i polaganja ispita	Izlaganje i izrada seminarskog rada.						
Jezik poduke i mogućnosti praćenja na drugim jezicima	Hrvatski jezik.						
Način praćenja kvalitete i uspješnosti izvedbe svakog predmeta i/ili modula	Anketiranje studenata nakon predaje seminarskog rada.						